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KHAS’ta ilk

Kitap Çalıştayı
Genco Erkal ile

Düzenlendi

Nazım Hikmet’in 
şiirlerini sesiyle “Ne 
Güzel Şey Hatırlamak 

Seni” eserinde yeniden 
hayat veren tiyatro 
sanatçısı Genco Erkal, 
üniversitemiz tarafından 
ilk kez düzenlenen Kitap 
Çalıştayı’nda öğrencilerle, 
öğretim üyeleriyle, 
çalışanlar ve mezunlarla 
buluştu. Ünlü şairin pekçok 
eserini tiyatroya taşıdığını 
söyleyen Genco Erkal, “Ben 
yıllarca Nazım’ın sesi oldum, 
şimdi de onunla ortak bir 
eserde buluştuk” dedi.

KHAS Öğretim Üyelerinden 
TÜBİTAK ARDEB Programlarına 

70’den Fazla Proje Başarısı

Yeni Medya Bölümü - TÜBİTAK 2238 
Girişimcilik ve Yenilikçilik Yarışması Ödülü

KHAS öğretim üyeleri Haziran 2018 
tarihinden itibaren TÜBİTAK ARDEB 
programlarına 70’den fazla proje 

gönderdi. Bu başarıya katkı veren tüm 
öğretim üyelerimize teşekkür ediyoruz.

Üniversitemiz İletişim Fakültesi 
Yeni Medya Bölümü Bitirme Projesi 
“Zaman Mekan” ile TÜBİTAK’ın 

2238 Girişimcilik ve Yenilikçilik 
Yarışması’na Tekno Girişimcilik 
kategorisinde katılan 2018 yılı 
mezunumuz Buse ALKAN yarışmanın 
İstanbul Bölge Sergisi’nde üçüncülük 
ödülünü kazandı. Mezunumuz 11 Ekim 
2018 günü İTÜ’de düzenlenen törende 
ödülünü aldı.

22 Haziran 2018’de TÜBİTAK ARDEB’e 
Öncelikli Alanlarda sunulan 14 Adet 1003 
Projesi’nden 9 tanesi 1. Aşamayı geçti.

TÜBİTAK 2238 Girişimcilik ve Yenilikçilik 
Yarışması’na Başvuru yapıldı: 

25 Mayıs 2018’de KHAS İletişim 
Fakültesi - Yeni Medya Bölümü 
mezun öğrencilerinden Buse ALKAN, 
Özer BEREKET’in  danışmanlığında 
hazırladığı Lisans Bitirme projesi için, 
Proje Geliştirme Ofisi’nin destek ve 
yönlendirmeleri ile TÜBİTAK 2238 
Girişimcilik ve Yenilikçilik yarışmasına 
başvurdu. 2 Temmuz 2018’de 1. Aşamayı, 
29 Ağustos’ta ise 2. Aşamayı geçen 
proje 8-10 Ekim 2018’de İstanbul Teknik 
Üniversitesi (İTÜ) Süleyman Demirel 
Kültür Merkezi’nde düzenlenen Bölge 
Sergisi’ne katıldı.

mailto:bilgimerkezi%40khas.edu.tr?subject=KHAS%20Kitap%20%C3%87al%C4%B1%C5%9Ftay%C4%B1
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İstanbul İnsani Güvenlik 
Konferansı Gerçekleştirildi

“Zor Zamanlarda İnsani Güvenlik” temasıyla bu yıl 
8’incisi gerçekleştirilen İstanbul İnsani Güvenlik 
Konferansı alanında uzman isimleri bir araya getirdi. 

3 gün boyunca devam eden konferansın açılış 
konuşmasını gerçekleştiren KHAS Rektör V. Prof. Dr. 
Sondan Durukanoğlu Feyiz, “Böyle bir organizasyonu 
düzenlemek için daha iyi bir zaman olamazdı. Dünya 
genelinde artan popülizm,  toplu göç ve sivil toplumun 
yok edilmesi gibi olayların artmasıyla zor zamanlar 
yaşıyoruz. Bu zorluklar, insanların yoksulluktan uzak, 
özgürce ve eşit haklarla yaşama olanağını tehdit 
ediyor. Akademisyenler olarak bu konuları gündeme 
taşımak, tartışmak ve çözümler bulmak bizim 
sorumluluğumuzdadır” diye konuştu. 

Dünyada insani güvenlik krizi olduğunu 
belirten Coventry Üniversitesi Güven, 
Barış ve Sosyal İlişkiler Merkezi 
Direktörü Prof. Dr. Alpaslan Özerdem, 
“Siyasetçilerin bir araya gelerek 
insani güvenlik krizini topluca çözüme 
kavuşturması gerekiyor” dedi.

Futbolda Cinsel Şiddetle 
Mücadele Paneli Düzenlendi

FARE Network’un futbol’da ayrımcılığa 
karşı farkındalık yaratmak için her 
yıl düzenlediği #FootballPeople 
kampanyası kapsamında 
gerçekleştirilen etkinlikte Av. Aysu 
Melis Bağlan, Hilal Esmer ve Öğr. 
Üyesi Dr. İdil Elveriş konuşmacı olarak 
yer aldı. “Futbolda Cinsel Şiddet ve 
Cinsiyet Ayrımcılığı Sempozyumu”nun 
kitabı katılımcılarla paylaşıldı. 

#FootballPeople kampanyası bu yıl 
11-25 Ekim tarihleri arasında, birçok 
ülkede eş zamanlı olarak yapıldı.

Heinrich Böll Stiftung Derneği’nin desteği ile 
Cinsel Şiddetle Mücadele Derneği ve KHAS Spor 
Çalışmaları Merkezi’nin ev sahipliğinde 16 Ekim’de 

“Futbolda Cinsel Şiddetle Mücadele Paneli” düzenlendi.

Hocalar ve Patronlar Buluştu

23 Ekim Salı günü gerçekleştirilen 
“Patronlar ve Hocalar Buluşuyor” 

etkinliğinde katılımcılar etkili bir üniversite 
- özel sektör işbirliği ve siber güvenlikte 
istihdam konularını tartıştılar.

KHAS Siber Güvenlik Merkezi ve Cyber 
Security Research Center’ın desteğiyle 
gerçekleştirilen etkinlikte, Murat Lostar, 

Lostar Bilgi Güvenliği Başkanı,  A. Murat 
Apohan, Logo Siber Güvenlik Genel Müdürü, 
Prof. Dr. Hasan Dağ, KHAS Siber Güvenlik 
Merkezi Müdürü, Doç. Dr. İbrahim Özçelik, 
Sakarya Üniversitesi Bilgisayar Mühendisliği 
Öğretim Üyesi, ve Doç. Dr. Salih Bıçakçı 
moderatörlüğünde dünya ve Türkiye’de artan 
siber güvenlik uzmanı ihtiyacını karşılamak 
için şirketlerin ve üniversitelerin Türkiye’de 
uygulayabileceği modelleri tartışarak, en iyi 
pratikler üzerinde konuştular.
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Kadir Has Üniversitesi, Oxford, Cambridge, 
Princeton, ETH Zurich ve Harvard-MIT 
üniversiteleri ile beraber Summer Institute 

in Computational Social Science (SICSS2019)’un 
(Bilişimsel Sosyal Bilimler Yaz Enstitüsü) yapılacağı 
10 okuldan biri oldu. 63 üniversite başvurusu 
içerisinden seçilen bu 10 üniversitede eş zamanlı 
olarak, Haziran 2019 sonunda iki haftalık bir 
programlama-kodlama temelli sosyal bilimler 
metotları yaz okulu düzenlenecek. Bu sene Princeton 
Üniversitesi’nde Prof. Matthew Salganik tarafından 
düzenlenecek olan SICSS2019, zaman zaman canlı 
bağlantılar ve ortak derslerle dünya çapında 9 ek 
‘uydu’ okulda eş zamanlı yürütülecek, Üniversitemiz 
de bu 9 uydu okuldan biri olacak. KHAS Uluslararası 
İlişkiler Bölümü Dr. Öğr. Üyesi ve Oxford Üniversitesi 
Siyaseti Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü misafir 
araştırmacısı Akın Ünver tarafından düzenlenecek 
ve yürütülecek bu yaz okulunda Helsinki Üniversitesi 
Bilgisayar Mühendisliği bölümünden Dr. Matti 

Herkese Açık Dersler: Hayal, 
Gerçek, Bilim, Toplum ve Hukuk 

8 Kasım’da Başlıyor

KHAS, Bilişimsel Sosyal Bilimler 
Yaz Enstitüsü 2019’a Seçilen 

10 Üniversiteden Biri Oldu

(1) Aşkın Kimyası, Kimyanın Aşkı, 8 Kasım 
Prof. Dr. Kemal Yelekçi, Biyoenformatik ve Genetik 
Bölümü Başkanı 

(2) Kentin Mimarisi, Kültürü ve Geleceği, 15 Kasım 
Prof. Dr. Arzu Erdem, Rektör Yardımcısı, Sanat ve Tasarım 
Fakültesi Dekanı 		

(3) 3. Sanatta ve Siyasette İletişim,  22 Kasım 
Prof. Dr. Hasan Bülent Kahraman, NETKENT Akdeniz 
Araştırma ve Bilim Üniversitesi Rektörü

(4) Anayasa, Hukuk ve Toplum,  29 Kasım 
Doç. Dr. Nilay Arat, İdare Hukuku Anabilim Dalı Başkanı, 
Hukuk Fakültesi

(5) İş ve Kişisel Hayatta Başarılı Markalama ve Pazarlama,  
6 Aralık Prof. Dr. Bülent Mengüç, İşletme Fakültesi Dekanı 

(6) Siber Yüzyılda Karar ve Savunma Stratejileri, 13 Aralık 
Doç. Dr. Salih Bıçakcı, Dekan Yardımcısı, İktisadi, İdari ve 
Sosyal Bilimler Fakültesi

(7) Olasılık ve İstatistik: Belirsizlikle Akıllıca Çalışmak, 
20 Aralık Prof. Dr. Ömer Gebizlioğlu, Uygulamalı Bilimler 
Fakültesi Dekanı 

Başarılı katılımcılara, Türkçe ve İngilizce, Başarı 
veya Üstün Başarı Sertifikası verilecektir. 

BAŞVURU ADRESİ: 
https://acik-ders.khas.edu.tr/basvuru/ge200

Nelimarkka ve Oxford Üniversitesi Internet 
Enstitüsü’nden Dr. Taha Yasseri de yardımcı 
eğitmen olarak katılacak.

SICSS2019 için başvurular Kasım ayında 
açılacak, Kadir Has web sitesi ve sosyal medya 
hesapları üzerinden duyurulacaktır.

https://acik-ders.khas.edu.tr/basvuru/ge200
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Üniversitemizin Kurumsal 
Fotoğrafçısı Ulaş Tosun’un 
yönetmenliğini, İletişim 

Fakültesi - Radyo, Televizyon ve 
Sinema Bölümü 4. sınıf öğrencisi 
Kaan Karataş ve Reklamcılık Bölümü 
4. sınıf öğrencisi Barış Demirdelen’in 
yardımcı yönetmenliğini, Radyo, 
Televizyon ve  Sinema Bölümü 4. sınıf 
öğrencisi Melih Kaymaz’ın kurgusunu 
yaptığı “Afganistanbul” adlı belgesel 
film Marmaris Uluslararası Kısa Film 
Festivali’nde birincilik ödülü kazandı.

Afganistanbul’a Marmaris Uluslararası 
Kısa Film Festivali’nde Birincilik Ödülü

Geçmişten Günümüze 
Türkiye-İsrail İlişkileri

“Ziyafet”e KısaKes Film 
Festivali’nden Yapım Desteği

İletişim Fakültesi Radyo, Televizyon ve 
Sinema Bölümü Hazırlık sınıfı öğrencisi Fırat 
Özeler’in yazdığı ve yönetmenliğini yapacağı 

“Ziyafet” adlı filmin senaryosu, “Saraybosna 
Film Festivali” işbirliği ile düzenlenen KısaKes 
Film Festivali Pitching Platformu’nda yapım 
desteği almaya hak kazanan proje oldu.

“Ziyafet” daha önce Akbank Kısa Film 
Festivali’nde senaryo dalında “Mansiyon 
Ödülü”nü de kazanmıştı. 

KHAS Türkiye Çalışmaları Merkezi, 8 Ekim 
2018’de “Geçmişten Günümüze Türkiye-İsrail 
İlişkileri” başlıklı bir söyleşi düzenledi.

KHAS Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim üyesi 
Doç. Dr. Salih Bıçakcı ile Uluslararası İlişkiler 
Bölümü doktora öğrencisi ve gazeteci Karel 
Valansi’nin konuşmacı olduğu söyleşide Türkiye-
İsrail ilişkilerinin tarihsel arka planı ve mevcut 
durumu, Karel Valansi’nin “The Crescent Moon and 
the Magen David, Turkish-Israeli Relations Through 
the Lens of the Turkish Public”başlıklı kitabı 
üzerinden tartışmalar yapıldı. Hamilton Books 
New York tarafından yakın zamanda yayımlanan 
kitap, İsrail Devleti’nin kuruluşu ve Türkiye’nin 
İsrail’i tanıma kararına Türk halkının tepkisini 
inceliyor. Araştırma, Türkiye-İsrail ilişkilerini tarih 

kitaplarının soğuk çerçevesinden çıkararak, 
sözlü tarihe, yaşanmışlıklara ve tanıklıklara 
ağırlık vererek, iki ülke arasında alınan 
kararların ve yapılan anlaşmaların Türk 
halkına olan yansımalarını, etkilerini ve 
bu süreçte toplumda yaşanan değişimleri 
ortaya koymaya öncelik veriyor.
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Kristal Elmaları Bu Yıl da Kadir 
Has’lı Reklamcılar Topladı!

İletişim Fakültesi Reklamcılık Bölümü 
mezunları ve hocalarının hazırladığı 
kampanyalar toplam 29 ödülün 
sahibi oldu. Bölümümüz öğretim 
görevlilerinden, Tribal Worldwide Ajans 
Başkanı ve Yaratıcı Yönetmeni Arda 
Erdik’in; Starbucks, THY ve Audi gibi 
dev markalar için hazırlamış olduğu 
kampanyalar 8 Kristal Elma, 3 Gümüş 
Elma ve 5 Bronz Elma ile ödüllendirildi.

2013 mezunlarımızdan Yiğit Durdağ’ın 
JWT/Manajans çatısı altında çalıştığı 
kampanyalar, 3 Gümüş Elma, 2 Bronz 
Elma ve 1 Toplumsal Cinsiyet Eşitliği 
Özel Ödülü’ne layık görüldü.

Detaylar için:
http://www.khas.edu.tr/news/1993

Reklamcılar Derneği tarafından bu yıl 30’uncusu 
düzenlenen, öğrenci kategorisinin olmadığı, Kristal 
Elma Yaratıcılık Festivali’nde Kadir Has’lılar yine 

farkını ortaya koydu.

Rektör – Mezun 
Buluşmaları Başladı

Üniversitemiz ‘’Rektör – Mezun Buluşmaları’’ 
kapsamında, Rektör V. Prof. Dr Sondan 
Durukanoğlu Feyiz, kampüste öğle yemeğinde 
2004-2017 yılları arasında farklı bölümlerden 
lisans ve yüksek lisans mezunlarımız ile 
bir araya gelerek mezunların profesyonel 
hayatlarının güncel bilgilerini  aldı, 
üniversitenin yeni girişimlerini mezunlarla 
paylaştı. Buluşma sonrasında, uzun yıllar 

sonrasında kampüse gelen mezunlar, yeni 
derslik/çalışma alanlarını ziyaret etme 
fırsatını buldular.

Reklamcılık Öğrencileri 
Yine Galibiyetle Döndü

Reklamcılık Vakfı’nın düzenlediği Çaylak 
Kampı’na seçilmeyi başaran öğrencilerimiz, 
kampın sonunda gerçekleştirilen Tadelle 

konkurundan bu yıl da galibiyetle ayrılmayı başardı.

Pazarlama iletişimindeki farklı disiplinleri ve 
meslekleri gençlere tanıtmak amacıyla düzenlenen 
bu çok kapsamlı oryantasyon programına İletişim 
Fakültesi Reklamcılık Bölümünü temsilen katılan 
3. sınıf öğrencimiz Ahmet Berkan Yılmaz, 4. sınıf 
öğrencilerimiz Serkan Kavak ve Kaan Güler; birçok 
farklı oturumda sektörün önde gelen isimleriyle 
buluşarak mesleki deneyimlerinin ve profesyonel 
iletişim ağlarının gücüne güç kattılar.

Reklamcılık Atölyemizin aktif üyesi olan 
öğrencilerimiz, birincilik ödülü olarak Kristal 
Elma Festivali çerçevesinde düzenlenen 
Genç Kristal etkinliklerine ücretsiz davetiye 
kazandılar.

http://www.khas.edu.tr/news/1993
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KHAS Spor Çalışmaları Merkezi 
Eğitim Programları Başladı

Kadir Has Üniversitesi Çocuklar İçin 
Kentleri Yaşanabilir Hale Getirecek

Üniversitemiz, kentleri küçük çocuklar 
ve ebeveynleri için daha yaşanılabilir 
yerler haline getirmeyi amaçlayarak 

İstanbul95 projesi için çalışmalara başladı. 

KHAS, Bernard van Leer Vakfı’nın dünyanın 
çeşitli şehirlerinde uyguladığı Kent95 
programının Türkiye ayağında bulunarak, 
İstanbul95 programına akademik olarak 
katkı sağlıyor. 

KHAS Sanat ve Tasarım Fakültesi ile 
Bernard van Leer Vakfı arasında imzalanan 
Uzlaşı Protokolü çerçevesinde; Vakfın 
çocuklar ve onların bakımı üstlenenlerin 

İstanbul Atatürk Fen Lisesi 
ile Eğitimde İşbirliği 
Protokolü İmzalandı

Rektör V. Prof. Dr. Sondan Durukanoğlu 
Feyiz’in “Nörobilim” isimli semineri 
sonrası Atatürk Fen Lisesi öğrencileriyle 
birlikte “Eğitimde İş Birliği Protokolü” 
imzalandı.

KHAS Spor Çalışmaları Merkezi’nin 2018 
– 2019 akademik yılında düzenleyeceği 

Spor Pazarlaması Sertifika Programı, Spor 
Hukuku ve Yönetimi Sertifika Programı ve 
Spor İletişimi Sertifika Programı Ekim ayında 
başladı. 

Bu sene ilk kez düzenlenecek olan Spor 
Pazarlaması Sertifika Programı 13 Ekim’de 
başladı.

Bu yıl onuncusu düzenlenecek olan Spor 
Hukuku ve Yönetimi Sertifika Programı ve 
Spor İletişimi Sertifika Programı Aralık 
ayında başlıyor. 

Detaylı bilgi için: http://www.khas.edu.tr/
spor-calismalari-merkezi

ihtiyaçlarını kentsel tasarım, kent 
planlaması ve yönetimi süreçlerine katma 
girişimini tasarım problem alanı olarak 
benimsenerek Kadir Has Üniversitesi’nde 
Tasarım Yüksek Lisans Programı kapsamında 
ders açıldı. 2018 yılı bahar döneminde 
yürütülen Disiplinlerarası Stüdyo dersi 
2019 yılı itibari ile Kent95 Yüksek Lisans 
programı olarak açılacak ve belediyelerin 
çalışanlarına öncelik verilecek.

Tasarım Yüksek Lisansı için bilgi adresi:
http://www.khas.edu.tr/927/tasarim-
yuksek-lisans

http://www.khas.edu.tr/spor-calismalari-merkezi
http://www.khas.edu.tr/927/tasarim-yuksek-lisans 
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Rektör V. Prof. Dr. Sondan 
Durukanoğlu Feyiz, Lise 
Öğrencileri ile Buluştu

PR Talks Etkinlikleri Tüm 
Hızıyla Devam Ediyor

Rektör V. Prof. Dr. Sondan Durukanoğlu Feyiz, 
16 Ekim’de Pertevniyal Anadolu Lisesi, 25 
Ekim’de günü Silivri Prof. Dr. Fuat Sezgin 
Fen Lisesi ve 31 Ekim’de Atatürk Fen Lisesi 
öğrencilerine “Nörobilim” semineri verdi. 
Öğrencilerin merakla dinlendiği seminer soru-
cevap ile sona erdi.

KHAS Radyo Yeni Yayın 
Dönemine Başladı

KHAS Radyo 1 Ekim itibariyle yeni yayın dönemine 
başladı. Geçen seneki yayıncılarına ek olarak yeni, 
çok çeşitli ve yoğun bir yayın kuşağı ile sizlerle 
beraber. Ayrıca App Store ve Play Store dan KHAS 
Radyo uygulamasını indirebilirsiniz.

Canlı Dinle

İletişim Fakültesi Halkla İlişkiler ve Tanıtım 
Bölümü’nün geleneksel hale getirdiği PR 
Talks’un bu haftaki konuğu, Direm Fikir 

Atölyesi Kurucusu Didem Tınarlıoğlu oldu. 

KHAS İletişim Fakültesi Halkla İlişkiler ve 
Tanıtım Bölümü’nün geleneksel hale gelen 
PR Talks Etkinliğinin bu haftaki konusu ‘CV 
Hazırlama ve Mülakat Teknikleri’ idi. 
30 Kasım Salı günü, okulumuzun PR 
Atölyesinde Halkla İlişkiler öğrencileri ile bir 
araya gelen Tınarlıoğlu, öğrencilerin gerek 
staj başvurularında gerekse yeni mezunların 
iş başvurularında önemli rol oynayan ‘Bir 

CV nasıl hazırlanmalı?’ sorusuna yanıt 
verdi. İmla kurallarından CV’ye eklenen bir 
fotoğrafa, sahip olunan hobilerden referans 
olarak gösterilen kişilere kadar her detayın 
iyi planlanması gerektiğini vurguladı.

http://www.khasradyo.com/
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Öğretim Üyelerimiz Havelsan 
Akademi Günleri’nde 

Projelerini Anlatıyorlar

Rezan Has Müzesi “Cibali 
Sohbetleri” Panel Serisi Başladı

“Um:Ag Akademi” Seminerleri Başlıyor

Uğur Mumcu Araştırmacı Gazetecilik Vakfı’nın 
Üniversitemiz ile birlikte kurduğu “um:ag 
Akademi” yeni dönem seminerlerine başlıyor. 

KHAS İletişim Fakültesi öğretim üyesi Prof. Dr. 
Asker Kartarı’nın koordinatörlüğünde, birbirinden 
deneyimli isimler “um:ag Akademi Gazetecilik ve 
Yazma Okulları”nda seminer verecek.

Üniversitemiz, gazetecilik mesleğini öğrenmek 
isteyen ve merak edenler için çok kapsamlı 
bir seminere ev sahipliği yapacak. Gazetecilik 
Semineri’nde Altan Öymen, Ali Sirmen, Asker Kartarı, 
Aykut Küçükkaya, İsmail Saymaz, Merdan Yanardağ, 
Necdet Doğan, Figen Atalay, Olcay Büyüktaş Akça, 
Orhan Erinç, Özgür Mumcu, Özlem Yüzak, Ulaş Tosun 
ve Ümit Aslanbay gibi önemli isimler gazetecilik 
dersi verecek. Seminerde “Haber Araştırma ve 
Haber Yazma”, “Araştırma Yöntemleri”, “Röportaj 
ve Yazı Dizisi Teknikleri”, “Uğur Mumcu’nun 
Gazeteciliği” gibi temel konular ele alınacak.

Seminerler, gazeteciliğe ve yazmaya yeni 
başlayanlardan bu yolda ilerlediğini düşünenlere 
kadar, konuya ilgi duyan herkese açık olacak.

Katılmak isteyenler KHAS Yaşam Boyu Eğitim 
Merkezi’ne ön kayıt yaptırabilir.

um:ag

Kadir Has akademisyenleri Havelsan 
Akademi Günleri seminerlerinde 
yerini aldı. Akademisyenlerimiz, 

uzmanlık alanlarında geliştirdikleri 
projelerin sunumlarına 12 Eylül’den 
itibaren Havelsan’ın İstanbul ofisinde 
başladı. Program 7 Kasım itibari ile 
Havelsan Ankara merkez ofisinde 
devam edecek. Akademi Günleri’ne 
katılım sayesinde yeni ortak projelerin 
geliştirilmesi ve karşılıklı işbirliğinin 
artırılmasını hedefleniyor.

Detaylar için:
http://www.khas.edu.tr/news/2005

Rezan Has Müzesi “Cibali Tütün Fabrikası: 
Emeğin Mekanı” sergisi kapsamında panel 
serilerine devam ediyor. Serinin ilk paneli 

“Cibali Tütün Fabrikası Eserleri’nin Restorasyon 
ve Konservasyon Hikayesi” adıyla 16 Ekim’de 
düzenlendi. 

Etkinlikler ücretsiz ve herkese açıktır.
Detaylı bilgi için: http://www.rhm.org.tr

http://www.rhm.org.tr
http://www.khas.edu.tr/news/2005
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Bizi Sosyal Medyadan 
da Takip Edin!

KHAS etkinlik ve haberlerinden 
haberdar olmak için bizi Sosyal Medya 
adreslerinden de takip edebilirsiniz.
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“Toprağın Mirası” sergisi Rezan Has Müzesi’nde 
Şubat 2019’a kadar devam ediyor.

Rezan Has Müzesi’nde Toprağın 
Mirası Sergisi Devam Ediyor
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